

Zamawiający:
Wojewódzki Szpital Specjalistyczny
im. Najświętszej Maryi Panny
ul. Bialska 104/118
42-200 Częstochowa

WSZYSCY WYKONAWCY

dot. przetargu nieograniczonego:
DOSTAWA SPRZĘTU JEDNORAZOWEGO UŻYTKU
DO POBIERANIA KRWI W SYSTEMIE ZAMKNIĘTYM
DLA WOJEWÓDZKIEGO SZPITALA SPECJALISTYCZNEGO
IM. NAJŚWIĘTSZEJ MARYI PANNY W CZĘSTOCHOWIE
Znak sprawy: DAZ.26.021.2017

L.dz.⁵¹⁴ /17

WYJAŚNIENIA nr 1 TREŚCI SIWZ

W związku z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r., poz. 2164, dalej ustawa PZP), Zamawiający udziela wyjaśnień na pytania wniesione przez Wykonawców do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia /dalej SIWZ/ w przedmiotowym postępowaniu.

Pytanie 1 Dot. zapisów SIWZ par. VII pkt. 5 c)

Zamawiający wymaga, aby dostarczone próbki były zaopatrzone w etykiety w języku polskim oznakowane numerem serii i datą ważności. Zwracamy się z prośbą o odstąpienie od wymogu posiadania etykiet w języku polskim. Zgodnie z art. 14 pkt. 2 ustawy z dnia 20.05.2010 r. o wyrobach medycznych dopuszcza się, aby wyroby przeznaczone do używania na terytorium RP dostarczone profesjonalnemu użytkownikowi miały oznakowania w języku angielskim.

Dlatego też zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie zaoferowania próbek strzykawek z etykietami w języku angielskim.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 2 Dot. tabeli nr 1 poz. 11 i 12

Prosimy o dopuszczenie strzykawek do gazometrii o poj. 1 ml i 2 ml sterylnych pakowanych po 50 szt. w opakowanie handlowe.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 3 Dot. zapisów Umowy § 4 pkt. 4

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o modyfikację Projektu Umowy poprzez dopisanie: „Dostawa przedmiotu zamówienia (.....) na koszt i ryzyko Wykonawcy przy jednorazowym zamówieniu powyżej 150,00 zł netto”.

Prośbę motywujemy tym, że dla zamówień poniżej 150,00 zł, koszty transportu, na które składają się m.in. koszty opakowania transportowego, robocizny, koszty wydrukowania listów przewozowych, koszty dostarczenia towaru do przewoźnika, są wyższe niż wartość marży uzyskanej ze sprzedaży towaru o takiej wartości.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. W konsekwencji treść § 4 pkt. 4 wzoru umowy otrzymuje następujące brzmienie:

„Dostawa przedmiotu zamówienia wraz z oryginałem oraz kopią prawidłowo wystawionej faktury VAT nastąpi do magazynu Apteki przy ul. Bialskiej 104/118 w Częstochowie, na koszt i ryzyko Wykonawcy przy jednorazowym zamówieniu powyżej 150,00 zł netto, w godz. 8.00-14.00, w dni robocze (tzn. od poniedziałku do piątku), z zastrzeżeniem ust. 2 niniejszego paragrafu”.

W oparciu o art. 38 ust. 2 ustawy PZP niniejsze wyjaśnienia stanowiące integralną część SIWZ, udostępnia się Wszystkim Zainteresowanym przedmiotowym postępowaniem, zamieszczając je na stronie internetowej Zamawiającego. Zamawiający zachowuje wyznaczony na dzień **08.03.2017** r. termin składania i otwarcia ofert.

Konieczne jest bezwzględne ujęcie wskazanych zmian w składanych ofertach.

DYREKTOR
Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego
im. Najświętszej Maryi Panny w Częstochowie

lek. med. Barbara Maanuszevska-Pankiewicz.....
podpis

kierownika zamawiającego lub osoby upoważnionej

Do wiadomości:

1) strona internetowa zamawiającego